



פרוטוקול

מס' 4 - 6.6.2016

הנוכחים בישיבה:

ספיר הופטמן, ניצן פרידמן, אליה בן ישי, מאור קינד, משכית רוטנשטרייך, מתי מאיר, משה לשם, יגאל לביא, רבקה נרקיס, שני מנשרוב, אילנה ספיר, בתאל מוריה, יאיר טייטלבוים, טל אלון, אוהד מייזליק, דניאל תייר, תובל לבנון (מבקר המועצה)

כתיבת הפרוטוקול: יגאל לביא, מזכ"ל

לא נכחו בישיבה: שבות רענן, אברהם משה, אביב צל, אלעד מתן

תוכן הישיבה:

19:55 תחילת הישיבה.

יגאל: אני רוצה לציין בחיוב את הנוכחות. חסרים בישיבה ארבעה חברי מועצה. אמנם אברהם משה הגיש את התפטרותו מהמועצה בשבוע שעבר, אבל לפי התקנון ההתפטרות נכנסת לתוקף רק לאחר 21 יום, לכן הוא הוזמן לישיבה.

שני: אני רוצה לקבל בברכה את תובל, מבקר המועצה.

יגאל: סדר הישיבה יהיה כדלקמן: נתחיל עם הצגת הדוח המילולי והכספי ע"י היו"ר והגזבר, נשמע את תגובת המבקר, נאפשר תגובות של הועד וחברי המועצה, ונמשיך לסקירת פעילות המדורים.

הצגת הדוח המילולי לשנת 2015

שני: נעשה ראייה רחבה של שנת 2015, עם מבט קדימה.

שני השקפים הראשונים במצגת מתארים את מבנה המועצה ותחומי הפעילות של כל מדור.

השקפים הבאים מפרטים את הפעילויות המרכזיות של שנת 2015: מדור פרסום: אתר עולם המשפט (שקף 6), מדור תרבות: נשף משפטים (שקף 7), מדור קשרי חוץ: דמוקרטיה על נס (שקף 8) וסיוור לבית המשפט העליון ולכנסת של מדור אקדמי (שקף 9).

בתאל: כדאי לשקול לתת הכרה למתנדבים בעולם המשפט במסגרת הנשף.

אוהד: האם יש פרסום באתר?

שני: כן. יורחב על כך בהמשך.

אילנה: (מתייחסת להצעה לערוך בחירות ל"מרצים מצטיינים" במסגרת הנשף, רעיון שהוצבע שלא לקיימו בסופו של דבר בסוף הישיבה) האם במסגרת ההכרה במרצים מצטיינים הם מוזמנים?

שני: לא, מוענקת להם תעודה ושי צנוע

שקף 11 – ראייה לעתיד:

שני: המבצע של "יוסף משתף" היה מוצלח מאוד. המתנות הועברו לזוכים. כדאי להמשיך עם זה גם בשנה הבאה.



בנוסף, לפני מספר שבועות נכנס לתוקף תקנון הבחינות של האגודה. הוא עזר מאוד, אבל הוא הציף עוד נושאים שאנחנו כמועצה רוצים לטפל בהם.

הדרכה של נבו – לא יצא לפועל בסוף בשנת 2016, אבל זו אחת הפעילויות שאנחנו מעוניינים לקיים בהמשך. יכול לתרום לסטודנטים ולתת להם כלים הן לתואר והן להתמחות.

מתי: (מתייחס לקבוצת "עבודות והתנדבויות" שהמועצה פתחה בשנת 2016): הרעיון של דף הפייסבוק של הצעות עבודה ומלגות זה רעיון של סטודנט משנה ד' שהעביר אליי ומשם התגלגל למועצה, שהרימה את זה.

--08:20 דניאל יצא--

שני: בשנת 2016 נעשו מספר שינויים לטובה באופן והיקף גיוס הכספים, כפי שמפורט במצגת.

בתאל: יש מישהו שזה התפקיד שלו? למה שזה לא יהיה הגזבר?

משכית: למה שזה לא יהיה אחד הסיו"ר?

בתאל: לסיו"רים יש מדורים לפקח עליהם.

שני: לדעתי זה לא צריך להיות סיו"ר או גזבר, כי יש רצון לתת לחברי מועצה תפקידים שהם יהיו אחראים עליהם כדי שהם ירגישו משמעות במועצה ולא לתת תפקידים רק לחברי המועצה שהם בעלי תפקיד כסיו"ר וגזבר

רבקה: העבודה של גיוס כספים זו עבודה גדולה, ולכן יכול להיות מצב שיש נציג אחד שעושה המון עבודה וגזבר שלא עושה הרבה. אולי כדאי להפוך אותם לצוות.

משכית: לדעתי כשמגיעים לגוף מסויים ופונים ע"י נושא תפקיד זה יותר רציני מאשר פנייה של חבר מועצה שאינו נושא תפקיד. אפשר להוסיף לתפקיד הסיו"ר גם את התפקיד הזה.

יאיר: אפשר לעבות את התפקיד של מגייס הכספים, כי זה עלול ליפול בין הכיסאות.

שני: אבל כן צריך לצוות אליו נציג.

אילנה ובתאל: אנחנו לא חושבות שזה צריך להיות תפקיד של סיו"ר.

רבקה: לסיו"ר יש המון עבודה חוץ מזה. אולי יותר נכון לתת את זה לגזבר.

בתאל: כדאי לחלק את האחריות בין אנשים במועצה.

--14:20 – אורח יצא--

אילנה: לסיו"ר יש המון תפקידים והוא יכול לאצול אותם. הבעיה היא שלא תמיד יש לאנשים רצון וכח לעשות את זה, ואז הסיו"ר צריך לרדוף אחרי אנשים, ובסוף הוא עושה בעצמו. ולכן נכון יותר מראש להטיל את זה על נציג מסוים, שבחר מראש להיכנס לזה.

ניצן: אני לא חושבת שיש הבדל בין נציג שפונה ומבקש כספים לסיו"ר או גזבר.

שני: אני חושבת שנציג צריך להרגיש חשוב. הסיו"ר יכול לבצע את הפנייה הסופית בבחינת חותמת וטייטל אך ההתעסקות השוטפת יכולה להעשות באמצעות נציג. לדוגמה על כרטיס ההטבות לסטודנטים השנה היה אמון נציג.

רבקה: לתת את התפקיד הזה לגזבר עונה על הצורך הזה – מצד אחד לא מרכז את הכח אצל היו"ר והסיו"רים, ומצד שני זה משאיר את הכח אצל הועד.



שני : ההכרעה בשאלה הזו תישאר ליו"ר הבא.

המשך השקף – בהמשך לשינויים שכבר נעשו השנה, אני מציעה להשתמש יותר בעולם המשפט למטרות פרסום.

שקף 12 – תפקיד הפרוייקטורית

שני : נכנס תפקיד חדש של פרוייקטורית, שאליה בן ישי עושה עכשיו. זה תפקיד של טיפול בסוגיות רוחב שדורשות טיפול ולא מתקשרות באופן ספציפי למדור מסוים. אחת הבעיות שעלו הוא בתחום הרווחה, אין מקום לסטודנטים לשבת לאכול וללמוד ביחד. הזמנו כסאות בר, ואנחנו מקדמים רעיונות של חדר רווחה ואזורי ישיבה משותפת.

עוד רעיון זה פיתוח מועדונים- הכיוון הוא להתחיל ממועדון בינ"ל בעזרת סטודנטית משנה ב' שיזמה את הנושא, כרגע זה נמצא בשלב של בניית תכנית עבודה ולאחריה הכיוון הוא לפנות לגיוס תקציב והקמת המועדון.

שקף 14 – פירוט תרומות והסכמי חסות.

שקף 15 – אירועים חריגים : ספר השופטים וביכורי משפט – כתב עת לסטודנטים. בראייה לעתיד אנחנו מעוניינים להסדיר את היחסים איתם דרך חוזים מסודרים מאחר שמדובר בפרויקטים אשר ימשיכו שנים קדימה ויצטרכו להשתלב עם המועצה

--21: 20 טל נכנס--

הצגת הדוח הכספי לשנת 2015

משה : בדוח רואים את פירוט ההוצאות ואת התקבולים בשנת 2015. (משה מקריא את הדו"ח)

הכסף שנכנס ב-2015 שימש גם להוצאות ב-2016.

סך התקבולים : 101,610

סך התשלומים : 59,830

כרגע יש באזור 60,00 זמינים, שרובם מיועדים להוציא לנשף.

--24: 20 אוהד נכנס--

הצגת ביקורת מבקר המועצה על הדוחות השנתיים לשנת 2015

תובל : נעים להכיר, אני מבקר המועצה. אחד התפקידים שלי הוא להעביר חוות דעת על הדו"ח השנתי. הדרך הנכונה לדעתי להעביר ביקורת היא להתחיל בטוב, לעבור לביקורת ולסיים בטוב.

שקף 2 – השוואה ל-2014 : מגמות חיוביות. המועצה פועלת להגדיל הכנסות, יש לראשונה נשף.

שני : הקרדיט לגידול הזה בשנת 2015 מגיע לדניאל ואלעד.

תובל : מס' הישיבות די דומה.

שקף 3 – פילוח הוצאות. ההוצאות מעלות נקודה למחשבה – 79% יוצא על הנשף. כדאי לחשוב האם זה מצב נכון. זה אמנם אירוע הדגל של המועצה, השאלה אם זה מצדיק את ההוצאה הזו.

בתאל: צריך לזכור שהנשף כולל גם את האירועים לקראת לנשף, שזה רוב סמסטר ב' – הפסקות פעילות וכו'. זה פעילויות חברתיות בפני עצמן. הנשף הוא לא רק ערב אחד.

--28:20 דניאל נכנס--

תובל: השנה (2016) יש אפילו הגדלה של ההוצאות על הנשף. זו נקודה למחשבה, לא דווקא דבר רע.

שקף 4 – הערות על חשבון הבנק של העמותה. החשבון כולל גם את הכספים של ספר השופטים. זה מקדם את מטרות העמותה וזה עוזר לסטודנטים. הבעייתיות היא שהפרויקטים האלה הולכים ומתגברים. ייתכן שבעוד כמה שנים יהיו עוד פרויקטים שנצטרך לנהל. ביכורי משפט לדוגמא זה פרויקט ארוך טווח, לעומת ספר השופטים. ישבתי עם אלעד והדברים האלה עלו בזמנו. אולי נכון לעשות חוזה כדי להסדיר את זה, אולי אפשר בבנק לעשות חלוקה פנימית, ואולי נכון להציע להם לפתוח חשבון עצמאי.

משכית: יש לך הצעה אילו פרויקטים לקבל ואילו לסגן?

תובל: אני לא יודע, אבל אני לא אוהב שתהיה התייחסות שונה לפרויקטים שונים.

שקף 5 – סעיף הדחת הנציג.

זה סעיף בעייתי כי זה סעיף ללא שיניים, לאור העובדה שיש בד"כ ארבע ישיבות בשנה. אני מציע להחמיר את המנגנון. היעדרות נראית דבר שלא שמים לב אליו, אבל מצב מאוד בעייתי.

רבקה: לא בטוח שאנחנו רוצים להשתמש בסעיף הזה עבור מי שעושה את תפקידו.

משכית: נוכחות זה דבר משמעותי בעבודה של הנציג.

תובל: אני לא מציע הדחה אוטומטית, לשקול מנגנון שמתייחס להיעדרות.

שקף 6 – גאנט פעילות

כיום המצב הוא שבישיבת פתיחת השנה כל רמ"ד מציג את הפעילויות שהוא היה רוצה לעשות במהלך השנה. לדעתי יש מקום שתהיה חפיפה בין הרעיונות לתקציב. הסיבות הן יעילות תקציבית – לתכנן מראש את ההוצאות עבור פרויקטים. המטרה היא שהגזבר יעריך מראש כמה כסף צפוי לצאת השנה. כיום המצב הוא שאם יש כסף עושים פעילות. אם נערכים מראש אפשר לתכנן את הפעילויות מראש ואולי לבטל רעיונות.

בתאל: אני בעד. בתור רמ"ד תרבות זה באמת יחייב אותי להכין מראש את הפעילויות, וזה יהיה בליווי הגזבר.

תובל: אני חושב שנכון לדגום את זה גם בישיבות מועצה במהלך השנה. אני יודע שעושים סטטוס, אבל אני מציע ממש לעבור על מצב הפעילויות ולראות מה התקדם.

בתאל: אפילו לחייב שכל רמ"ד ישב עם הגזבר לפני הישיבה.

תובל: לדעתי כדאי להציג בדוחות הכספיים גם פרויקטים שלא מומנו באופן ישיר ע"י המועצה.

שקף 7 – הדברים שהיו חסרים בשנת 2015

בשנת 2015 לא היתה ועדת ביקורת. העמותה מחוייבת לחוק העמותות, ולפיה חייבים שתהיה ועדת ביקורת. יגאל ירחיב.

יגאל: בכל עמותה נדרש שתהיה ועדת ביקורת. כדי לעמוד בדרישה הזו מינינו בישיבה הקודמת מבקר למועצה, אלא שרק לאחר המינוי התחוויר לנו שמאחר שהמבקר הוא לא חבר עמותה, הוא לא יכול לשמש



כחבר בוועדת הביקורת, לכן אנחנו פונים למסלול החילופי, שהוא גוף מבקר. לפי החוק ניתן למנות גוף מבקר במקום ועדת ביקורת, שאותו יכול למלא גם מי שאינו חבר עמותה. כדי שהמינוי של הגוף המבקר ייכנס לתוקף יש צורך באישור רשם העמותות, ולכן נגיש לרשם את המסמכים הנדרשים כדי לקבל אישור למינוי תובל למבקר המועצה.

--45: 20 דניאל יצא--

תגובות המועצה לביקורת המבקר

--48: 20 ספיר יצאה--

שני: תודה רבה לתובל על העבודה הרצינית. יש הרבה דברים שאפשר לראות מבחוץ וזה מאוד עוזר. לגבי הנשף העלות באמת התנפחה וצריך לשמור שהנשף לא יבלע בתוכו את שאר הפעילויות שלנו. אני חושבת שההצעה לעשות תכנון תקציבי בתחילת השנה יכול מאוד לעזור.

משכית: אני גם מסכימה. ככל שנצליח לצמצם עלויות כך ייטב. אבל צריך לחשוב שאולי זה בלתי נמנע. אנחנו שואפים להגדיל את מספר המשתתפים בנשף כל שנה, בעיקר בשנים הקרובות, שזה אירוע חדש יחסית. ככל שמגדילים את מספר האנשים צריך אולם יותר גדול, יותר מנות, ולכן ההוצאות גדלות.

אוהד: צריך לזכור שכל שנה אנחנו גם מגדילים את הרווחים ממקורות אחרים.

בתאל: הפקולטה הולכת וקטנה כל שנה, ולכן יש הרבה פרמטרים שאנחנו לא שוקלים.

טל: בנוסף, לשנה הבאה יש הרבה פחות נרשמים. יש פחות ביקוש לפקולטה, ולכן יש סיכוי רב שמספר המשתתפים לא יגדל בשנים הקרובות.

רבקה: העובדה שהנשף הוא בסטנדרט מאוד גבוה גורמת לאנשים לבוא. וזה מדהים, אבל מצד שני אולי צריך להיעזר במארגני אירועים. צריך לשקול אם אפשר לצמצם אירועים, נניח אם יש שני דיגי או שני אנשי מקצוע שונים. גם בסטנדרט של האולם, אולי אפשר להוריד אותו כדי לחסוך בעלויות.

שני: באמת ניסינו להביא חסויות ייעודיות לנשף על מנת לצמצם את נזק העלות והצלחנו (חסות מקודקס וחסות מגורנציקי ושות'). בנוסף, אולי כדאי להקדים את הנשף כדי לא להיכנס לתקופת החתונות, שזה מעלה את המחיר של האולמות. אמנם יש את הבעיה של ספירת העומר, שזה מגבלה, אבל כדאי לנסות להקדים.

אוהד: למה לא סוף סמסטר א', שגם שנה ד' יוכלו להגיע?

משכית ובתאל: זה צריך להיות מסיבת סוף שנה.

--58: 20 ספיר חזרה--

טל: אם הצלחנו לסיים את השנה שעברה עם מאזן חיובי, אולי זה לא בעייתי.

אילנה: כשהתחלנו לעשות נשף שנה שעברה, זה משהו שעשינו מראש מול התקציב. זה הכסף שהגיע מנבו והיה מיועד בדיוק לזה, בתוספת תרומות קטנות נוספות. אפשר להמשיך ולייעד מראש את הכספים לזה.

רבקה: יש דבר שלא היה אליו כסף שזה סדנת הגנה עצמית

מתי: גם סדנת רטוריקה.

בתאל: גם אם היה תקציב לא בטוח שזה היה הולך לזה.



רבקה : אבל אם היינו נערכים מראש אולי כן היה.

טל : מי שלל את הרעיון בגלל מחסור בכסף?

שני : אני. בכל אירוע שאנחנו מארגנים אנחנו שוקלים את ההוצאה לעומת קהל היעד. ההצעה של סדנת הרטוריקה עלתה המון לשעה וחצי. אם היתה חלופה זולה יותר היה אפשר לעשות את זה.

רבקה : מעולם לא שמעתי אישה ששמעה את הרעיון של סדנא להגנה עצמית של התלהבה מהרעיון. יש לזה קהל יעד גדול מאוד.

שני : זה אירוע שהאגודה צריכה לארגן.

טל : מה שאת אומרת זה שלא לא היה כסף, אלא שזה לא הצדיק את ההוצאה.

שני : לכן חשוב לקבל את ההצעה של תכנון התקציב. אם נתכנן את התקציב מראש נוכל לחלק את ההוצאות להרבה פרויקטים.

רבקה : חשוב לפנות תקציב לפרוייקטים נוספים. היום יש בעיקר נשף וטורניר כדורגל.

בתאל : צריך שקהל היעד יצדיק את ההוצאה. כל סדנא שהיא לא מגיעה להמון אנשים.

רבקה : אין סיבה שיגיעו פחות אנשים מאשר כדורגל.

אוהד : עשינו סקר וראינו שיותר אנשים יגיעו לטורניר.

טל : אני מציע שבמקביל לטורניר נעשה את הסדנא הזאת ע"י מישהי יוצאת צבא שתעשה את זה.

רבקה : בדקנו ואין. אתם מציעים שנשים יעשו את זה בחינם? זה המעשה הכי לא פמיניסטי.

שני : העלות של הסדנא להגנה עצמית היתה 980 שח לקבוצה של 10-25 נשים, וזה לא הצדיק את ההוצאה.

מאור : אפשר לפתור את הבעיה ע"י הרשמה מראש.

אוהד : המועצה לא חייבת להוציא על זה כסף. היא יכולה לגבות מראש.

רבקה : שני התנגדה לעשות אירוע שאנשים משלמים עליו. אפשר לסבסד אותו.

מאור : בהסעה לסיור השתתפנו.

אוהד : אחרי הנשף מתוכנן טורניר כדורסל.

שני : החלוקה בין היוזמות צריכה להיות שווה.

בתאל : (בעקבות השקף של ספר השופטים) למה אנחנו צריכים להתעסק בפרוייקטים של סטודנטים בפקולטה?

משה : אין חשש שהם יוציאו כסף שלא שייך להם. הגזבר הוא שאחראי על הוצאת הכספים. ספר השופטים אמור להסתיים בשנה הקרובה. כשהם יתחילו את המכירות הכסף לא יישאר במועצה. הכסף יעבור אליהם והם יטפלו בזה. אנחנו המקפצה הראשונית שלהם. בשביל לפתוח חשבון הם צריכים להקים עמותה וזה השקעה גדולה מצידם. אני מסכים שיש מקום לעשות שימוש בחוזה כדי שכל הדברים יהיו ברורים ושלא יהיו אי-וודאיות. אנשים עשויים להתחלף ולכן חשוב לעגן את זה בחוזה.

משכית : אני גם שאלתי את השאלה הזו, ויש גם עניין שמבחינת הבנק יהיה סכום כסף שנשאר בחשבון. יש לנו תועלת מסוימת מזה.



רבקה : אני חשבת שיש דווקא חיסרון בזה שאנחנו מנהלים כסף שהוא לא שלנו, מבחינת עמלות או דברים כאלה.

משה : הוצאות נוספות שמוטלות עלינו בגללם מוטלות עליהם.

רבקה : זה עבודה של איש מקצוע. אתה בודק את העמלות הנוספות שאנחנו משלמים בשבילם?

משה : זו פעולה חד פעמית לא מורכבת. הם עושים בערך שתי פעולות בשנה.

רבקה : בעתיד זה יכול ליצור בעיות רבות. לא מובן לי מאליו שאנחנו צריכים לתמוך בזה. שני הפרויקטים לא קשורים באופן ישיר למועצה.

מאור : אנחנו עוזרים להם, זה חלק ממטרות העמותה.

רבקה : זה צריך להיות מוגבל בזמן, וקבוע בתקנון. הסיוע של ניהול כספים יכול יצור בעיות רבות, ולהיות לויים בקשרי חברות. אני מניעה להקים ועדה שתשקול את התמיכה בפרויקטים האלה, ולעשות סעיף מוגדר שמציע את הסיוע הזה לסטודנטים.

משה : בסוף כל יוזמה של סטודנט בפקולטה מתנקזת למועצה. גם הרעיון של המועדון עלה אצל סטודנט והגיע למועצה.

שני : אנחנו צריכים לזכור שאנחנו מוגבלים בתקציב שאנחנו יכולים להחזיק אצלנו לפי חוק מבלי שיוטלו עלינו חובות נוספות, ולכן אי אפשר לתמוך בפרויקטים רבים מדי.

רבקה : אני מציעה שנתמוך בהם לתקופת "חסד" מסוימת שלאחריה הם יהפכו להיות עצמאיים.

יגאל : תיקון הסעיף יהיה בישיבה הבאה שבה נדון בתקנון.

משכית : לדעתי חשוב להדגיש שאנחנו צריכים עוד ישיבות במהלך השנה. שבכל ישיבה תהיה הצגה של כל הפעילויות של המדורים. השאיפה לדעתי היא לקבוע מראש תאריכי ישיבות.

אילנה ורבקה : אנחנו מסכימות.

רבקה : ככה נוכל לעשות גם ישיבה ייעודית לנשף.

שקף גאנט פעילות

משה : גם מבחינת הגזבר מאוד קשה לנהל תקציב בלי היערכות מראש.

רבקה : זה אומר לתכנן מראש כל הפסקת בירה?

משה : לא ברמת התאריך, אבל ברמת התכנון מראש.

שני : ככה גם היו"ר יחשוש פחות להיענות ליוזמות, כי הוא יודע מראש מה הולכות להיות ההוצאות, בפרט שהנשף בסוף השנה.

אוהד : אולי כדאי לקבוע מראש גם אולם לנשף.

ניצן : אני מרגישה שזה קצת מבאס שאי אפשר להעלות פרויקטים במהלך השנה. יש תקציב ייעודי לפרויקטים שצצים במהלך השנה?

משה : אם ניערך מראש יישאר לזה גם תקציב.

יגאל : זה אומר בישיבה הראשונה לעשות רשימה של כל האירועים במהלך השנה.



שני : יש בעיה מסוימת כי יש תקציב שמשיגים רק במהלך השנה.

אוהד : לזה צריך להוסיף גם את הצורך לעשות עוד ישיבות.

משכית : חשוב לנסות לתכנן מראש גם את התקציבים הייעודיים.

שני : אפשר להתנות קיום אירועים נוספים בהשגת מימון עבורם.

--21: 21 דניאל נכנס--

יגאל : תובל, האם תרצה להוסיף משהו לקראת סיום?

תובל : התפקיד של המועצה הוא לומר את דעתה, אני רק משקף מה שנראה מבחוץ. מה שרציתי זה שייערך דיון כזה.

הצבעת האסיפה הכללית על אישור הדוחות השנתיים לשנת 2015

יגאל : כעת נצביע על אישור הדוח המילולי ועל הדוח הכספי לשנת 2015.

הצבעה על הדוח המילוי : פה אחד

הצבעה על הדוח הכספי : פה אחד

21: 25 : יציאה להפסקה

21: 38 : חזרה מהפסקה

(דניאל עדיין לא חזר)

סקירת פעילות המדורים

מדור פרסום

רבקה :עדכנו את עולם המשפט ועכשיו יש את בעלי התפקידים ואת הפרוטוקולים והתקנון.

נעשו פרסומים שוטפים בדף הפייסבוק, הרבה בעזרת שני.

יש הרבה כתבות מוכנות לעיתון, אבל לצערי העיתון כנראה לא ייצא לפני הנשף. לכן כנראה הוא יצא אחרי הנשף, בגרסה אלקטרונית. לדעתי זה חבל, כי אנשים קוראים בעיקר מודפס.

אוהד : חשוב לכל הפחות שזה יהיה עד סוף השנה.

רבקה : בוודאי.

יגאל : מה המטרה של העיתון?

רבקה : העיתון נועד להשיג כסף, וגם להאיר פרויקטים של המועצה והפקולטה, לחשוף את הסטודנטים לפרויקטים שיכולים לעניין אותם. העיתון נועד לשלב תכנים שמעניינים את הסטודנטים (לדוג' כתבה על טיפים להתמחות) ודברים שאנחנו רוצים להביא לידיעת הסטודנטים.

בתאל : כמה יעלה אם נטיל את המטלה לעצב את העיתון למישהו אחר?

רבקה : באמת אפשר לברר אם יש אנשים שיכולים.



יגאל: ישנו תקציב לזה?

אוהד: צריך גם לוודא שיש תקציב להדפסה.

שני: אפשר לבדוק גם אם אפשרות שמישהו יעשה את זה בהתנדבות. קשה להעריך כמה שעות עריכה נדרשות.

שני: תובל הציע לבדוק סטודנטים שעורכים בשביל האגודה במחיר נמוך.

בתאל: או שעכשיו נכנסים לזה בראבק וממש בימים הקרובים זה כבר יהיה מודפס, או שאין תועלת להשקיע כסף בעיתון כי לא יקראו אותו. צריך שיהיה מישהו שידאג שזה יקרא.

טל: בואו נציע לסטודנט מהפקולטה להרוויח מזה כסף ולא מישהו חיצוני.

רבקה: זה נראה לא מקצועי.

משה: אולי כדאי לחפש קודם מישהו בהתנדבות.

רבקה: זה לא נראה מקצועי לבקש עזרה בהתנדבות ממישהו לשבוע הקרוב.

יאיר: הצעד הבא – לבדוק כמה זה עולה, ולבדוק אם יש לזה תקציב.

יגאל: מחר רבקה ושני נפגשות כדי להכריע בנושא.

מדור קש"ח

אילנה: היו לי שני פרויקטים שלא ממש צלחו בסמסטר האחרון. משפט וספורט – הצלחנו לגייס הרבה אנשים אבל היה ביקוש מועט, וזה גם נפל על אירועים אחרים של הפקולטה והאוניברסיטה, והתחלנו מאוחר את הפרסום, ולכן זה התבטל.

שני: הלקח הכי חשוב זה להביא אנשים מושכי קהל, גם לא רק משפטנים.

יגאל: יש עוד לקחים שאפשר להפיק?

אילנה: גם פרסום מוקדם יותר, ולהתחשב באירועים נוספים.

--52: 21 טל יצא--

משכית: בקורס בשיטות מחקר היה תמריץ להגיע לכנסים נוספים. כדאי מלכתחילה ליצור קשר עם ד"ר עדי איל ועם התוכנית למצוינות כדי שהם יביאו לשם את הסטודנטים שלהם מהקורס בשיטות מחקר ומהתוכנית למצוינות.

אילנה: הפרויקט השני היה יריד טרום התמחות בשת"פ עם מדור אקדמי, יחד עם סדנת קורות חיים. פנינו לגופים, אבל זה היה בשלב מאוד מאוחר והייתה היענות מאוד נמוכה. הלקח הוא שאם רוצים לארגן את זה צריך להיות לפני פסח.

--55: 21 טל נכנס--

מדור אקדמי

מתי:

שקף 2 – פעולות המדור



יגאל: האם אנחנו לא מוציאים יותר מדי על הסיוור?

שני: יש הרבה כסף שחוזר בחזרה מהסטודנטים ומהפקולטה.

שקף 3 – שיפורים לעתיד

ספיר: בנוגע לסדנת הרטוריקה שלא התקיימה בגלל העלות הכספית, הייתי יכולה להשיג הרצאה בזול מאוד ואולי אפילו בחינם, אבל לא ידעתי על זה.

רבקה: אני רוצה לציין שאנחנו לא צריכים להסתכל על הוצאות על אירועים כמו סטודנטים, אלא באמת לבחון את השאלה האם יש לנו תקציב, גם אם זה נראה כאילו זה הרבה כסף.

משכית: צריך לשקול שיקולים של עלות מול תועלת.

ספיר: בנוגע למעורבות החברתית, יש סטודנטים שעושים את זה בכיתה נפרדת.

מתי: מה שאנחנו מבקשים זה הקראה. חשוב לעדכן את חבה במה שנעשה.

ספיר: עכשיו בדקתי ויש סטודנט שמקבל הקראה.

שקף 5 – הסיוור לכנסת ולביהמ"ש העליון

דניאל: כדאי כבר בקיץ לקבוע תאריך לסיוור בשבוע השני או השלישי של השנה. בעבר הסיוור היה בשבוע האוריינטציה, אבל זה התבטל בגלל הפקולטה.

מתי: אני מקבל את ההצעה. ראש המדור היוצא יארגן את הסיוור.

אם עושים את הסיוור בשבועיים הראשונים אנשים עדיין לא מגובשים עם עצמם. אם עושים את זה בסמסטר השני, יוצאת קבוצה יותר מגובשת.

בתאל: אבל אז יוצאים פחות אנשים.

מתי: השנה הסיוור שנקבע הסמסטר א התבטל בגלל שביתה, ולכן הגיעו הרבה פחות אנשים לסיוור שהיה מאוחר יותר. אני כן חושב שכדאי לקבוע את זה בחודש הראשון.

חשוב להקפיד על שני קווים אדומים – מינימום של 30 נרשמים, ולהתגבר על הבעיה שאנשים נכנסים עם התיקים.

--10:22 משכית יוצאת--

עוד שאלה שעולה היא האם לחייב דמי ביטול. יש השלכות לביטולים, גם אם לא כלכליות.

שני: צריך לגבות את הכסף להסעות מראש, מוקדם.

בתאל: אפשר לבקש מלאה הומינר, שתהיה מתמחה שנה הבאה בעליון, שתעביר שיחה בסיוור.

--13:22 מאור יוצא--

חשוב להקצות מראש זמן בסיוור לאוכל, או שהמועצה תממן מעט אוכל.

יגאל: אני מתנגד למימון אוכל.

משה: בהפסקה בין העליון לכנסת הם יכולים לאכול.



מתי: הבעיה היתה שלא הקצו לזה זמן.

--15: 22 משכית נכנסה--

ניצן: מה בנוגע לבקשה שעברה לסגן הדיקן על פקטור לא שווה שניתן במשפט עברי מועד ב?

שני: הוא עדיין לא ענה. נמשיך לבדוק.

מאור: אנחנו גם מבקשים שהמרצים יהיו מחוייבים לפרסם פתרון רשמי. זה קיים בתל אביב, למרות שזה לא כתוב בתקנון. אנחנו מנסים להעביר את זה גם אלינו. בחיפה ובבינתחומי זה ממש כתוב בתקנון, ובעברית אין את זה. העברנו את הבקשה לסגן הרקטור.

מתי: הובא לידיעתי שנקבע מבחן על מועד של חג מוסלמי. גם זה ייכנס למכתב לסגן הדיקן.

משכית: בתחילת השנה גיליתי שיש צמצום משמעותי בקורסים במשפט עברי ומשפט מוסלמי, וזה פוגע בנו. היו סטודנטים שביקשו שזה ייכנס לאפשרות הבחירה בסל של משפט עברי.

בתאל: בנוגע לקורס במשפט המוסלמי, היו מעט סטודנטים שהגיעו לקורס. יש כל מיני אילוצים לביטולים של קורסים.

שני: אנחנו מתכוונים להעלות את הבקשה להוסיף קורסי בחירה לשיחת החתך. אנחנו רוצים לבקש גם שיהיה קורס רטוריקה- זה קורס אקדמאי מוכר בתואר בתקשורת וייתכן שאפשר להתאים אותו גם למשפטים

משכית: אנחנו יודעים ששני מרצים למשפט עברי הולכים לעזוב, והם מרצים מאוד מוצלחים.

דניאל: לא עשו הפחתה של הקורסים, רק עשו החלפות. הכניסו קורסים חדשים.

רבקה: אבל זה עדיין בעייתי כי עושים רק שיקולים כלכליים, ולא עושים שיקולים של רצון וטובת הסטודנטים.

רבקה: בנוגע לניהול עולם המשפט – לפי החוק כל האתרים צריכים להיות מונגשים. עוד כמה שנים יכולים לדרוש מאיתנו לסדור את האתר כי הוא לא מונגש. אמורים לטפל בזה. זה עולה המון כסף להנגיש את האתר. לכן שנה הבאה צריך שרמד פרסום יהיה אחראי לבנות את האתר מחדש באופן מונגש.

פרוייקטורית

אליה: יש כמה פרוייקטים שעומדים על הפרק:

חדר רווחה – בעקבות השלמת מערך הקליניקות יש יותר מוכנות, ואנחנו ממתנינים לתגובה מסגן הדיקן. אנחנו מחכים גם לפגישה עם הדר.

כסאות ושולחנות עץ – קיבלנו עליו הצעת מחיר אבל זה עולה המון. הפקולטה הציעה חצי, ואנחנו מחפשים מימון חיצוני בשביל החצי השני.

כסאות בר – כבר הושגו, רק ממתנינים לשרשראות.

מועדונים – זה קיים בעברית ובת"א. הרעיון הוא שיהיו סטודנטים שלא במועצה שיהיו אחראים על זה. יש כבר רעיונות למועדונים, יש משרדים שמעוניינים לקחת בזה חלק. אנחנו רוצים לעשות מועדון דגל, שאולגה משנה ב', מובילה, וכבר בתחילת השנה הבאה זה אמור להיפתח.

מדור תרבות

בתאל: ביום חמישי הקרוב יש יום גיבוש של המועצה אצל ספיר.



הנשף הוא גולת הכותרת של אירועי המועצה. התחלנו היום בחלוקת ההזמנות.

לו"ז האירוע:

קבלת פנים עם אוכל מושקע ומגנטי

תחרות סרטונים, מרצים מצטיינים והוקרת המתנדבים

הרקדה

ממחר מתחילה מכירת הכרטיסים. חשוב לתת הזמנות באופן אישי. בנוסף יהיו מכירות מרוכזות בהפסקות. חשוב שכל הנציגים יעזרו בטיפול בהפסקות הפעילות.

הסרטונים צריכים להיות מוכנים עד יום שלישי, 14.6.

בנוגע לשאלה האם נכון שמצטייני המועצה לא יהיו הנציגים, אנחנו רוצים להכריע ע"י הצבעה. לדעתי אם הכיתה בוחרת את הכיתה בתור מצטיין, לא נכון להגביל את זה. שנה שעברה בהרבה כיתות נבחר מצייג אחד וסטודנט אחד שאינו נציג.

ניצן: לדעתי נציגי המועצה לא צריכים להיות כלולים. זו הזדמנות לתת הזדמנות לעוד אנשים לקבל הכרה.

יאיר: גם אני מסכים עם ניצן לאור המסקנות משנה שעברה. יש לנו יתרון מובנה, והמטרה של ההכרה היא להכיר באנשים שעוזרים במובן האקדמי.

יגאל: נערוך הצבעה.

הוכרע בדעת רוב שלא יהיה אפשר לבחור בנציגי המועצה.

שני: תהיה הצבעה למרצים מצטיינים שניתן להם שי בנשף.

טל: החלוקה היא לא שווה כי יש מרצים שמלמדים את שתי הכיתות ויש מרצים שמלמדים רק כיתה אחת. ויש גם מרצים שמלמדים כיתות קטנות. בשנה ג למשל יש רק קורס חובה אחד אז כולם יבחרו בו.

שני: השאלה האם ההטיות האלה מצדיקות לבטל את הרעיון.

--55: 22 ספיר יוצאת--

יגאל: נערוך הצבעה.

הוכרע בדעת רוב שלא יהיו מרצים מצטיינים.

בתאל: יש רעיון נוספת לעשות מרצה על הבר. נעשה את זה בתחילת שנה הבאה.

יגאל: לפני סיום –סטודנטית העבירה למועצה באנונימיות מכתב עם רשימת נושאים שהיא מבקשת שהמועצה תטפל בהם. אנחנו מעודדים סטודנטים נוספים לפנות למועצה לשם טיפול בבעיות וקידום



רעיונות. במכתב הועלו הבעיות הבאות: האיכות הירודה של כיתה 10 בבניין 305 וכיתה 111 בבניין 306, כולל כיסאות לא נוחים, מחסור בשקעים ונזילה; שירותי הנשים בבניין 305 מיושנים ומלוכלכים; היעדר חדרי רווחה ולימוד.

שני: בנוגע לכיתות, זה לא באחריות המועצה. זה גם לא כיתות של הפקולטה. נפנה בשם המועצה לאוניברסיטה.

משכית: אפשר לשקול אולי להביא כריות.

רבקה: זה לא נושא בטיפולנו.

משכית: אבל אולי נכון להציע לאוניברסיטה הצעת ייעול, אחרת זה לא יקרה.


יגאל: אותה התשובה בנוגע לשירותי הנשים.

בנוגע לחדר לימוד בספרייה, הנושא בטיפול אליה, הפרוייקטורית.

23:02 – סיום הישיבה

על החתום:


שני מנשרוב, יו"ר


יגאל לביא, מזכ"ל